Partie 4
Nous souhaitons à présent étudier le nombre de partenaires chez les personnes infectées par le virus du sida.

1) Ouvrir le fichier tableur donnees_brutes_VIH_oui et extraire les informations utiles pour mener à bien cette étude. 

2) Les affirmations suivantes sont-elles vraies ou fausses ? Justifier la réponse en indiquant sur le cahier la démarche utilisée.
a) Les personnes infectées ont au minimum 2 partenaires.

b) Le nombre maximum de partenaires chez les personnes infectées est de 11

c) La moitié des personnes infectées a moins de 4 partenaires et l’autre moitié a plus de 4 partenaires.

d) Un quart des personnes infectées a moins de 2 partenaires.

e) Les trois quarts des personnes infectées ont moins de 6 partenaires.

f) La moyenne des nombres de partenaires chez les personnes infectées est égale à 3.

3) Résumer la série statistique formée par les nombres de partenaires chez les personnes infectées en plaçant sur l’axe ci-après les six valeurs suivantes : le minimum de la série , le maximum, la médiane,  le 1er quartile, le 3e quartile et la moyenne.
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4) 

a) Ajouter  en dessous de l’axe une 1ère accolade pour englober la 1ère  moitié de l’effectif 
et une 2ème accolade pour englober la 2ème moitié de l’effectif.
a) Ajouter quatre nouvelles accolades, la 1ère pour englober le 1er quart de l’effectif, la 2e pour le 2e quart, 
la 3e pour le 3e quart et enfin la 4e pour le 4e quart.
5) Compléter les phrases suivantes : 
….. % des personnes infectées ont moins de 2 partenaires 
50 % des personnes infectées ont plus de … partenaires
… % des personnes infectées ont entre 2 et 4 partenaires
25 % des personnes infectées ont entre …. et 11 partenaires

Partie 5

Pour finir, on se propose d’étudier le nombre de partenaires chez les personnes non infectées.

Pour cela, ouvrir le fichier tableur donnees_brutes_VIH_non .

1) En utilisant les fonctions statistiques du tableur, résumer la série statistique formée par les nombres de partenaires chez les personnes non infectées en déterminant les six valeurs suivantes :
· le minimum de la série = 

· le maximum = 

· la médiane = 

· le 1er quartile = 

· le 3e quartile  =

· la moyenne ≈
2) Repérer ces valeurs sur l’axe ci-dessous.

3) On note ‘’série 1’’ la série formée par les nombres de partenaires chez les personnes  infectées  et ‘’série 2’’ celle formée par les nombres de partenaires chez les personnes non infectées.

Comparer les séries statistiques  1 et 2.
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rangés par ordre croissant
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